

重点

胡锦涛出席G20领导人第七次峰会

据新华社墨西哥洛斯卡沃
斯6月16日电 国家主席胡锦涛
当地时间16日抵达墨西哥洛

卡沃斯,出席18日至19日举行的
二十国集团(G20)领导人第七次
峰会。

洛斯卡沃斯峰会将重点讨论
世界经济形势,加强国际金融体系
和发展、贸易、就业等问题。胡锦涛

将在会上发表重要讲话,全面阐述
中国关于继续致力于保增长、促稳
定的政策主张。胡锦涛还将会见与

会有关国家领导人。
胡锦涛是在结束对丹麦的国
事访问后前往洛斯卡沃斯的。

胡锦涛接受墨西哥媒体采访,谈及欧债危机等问题时强调:

G20应鼓励支持欧方努力

据新华社北京6月17日电 赴
墨西哥洛斯卡沃斯出席二十国
集团领导人第七次峰会前夕,国家
主席胡锦涛接受了墨西哥主流媒体
书面采访。

关于洛斯卡沃斯峰会,胡锦涛
表示,当前,世界经济继续保持复
苏态势,经济增长前景有所改善,
但复苏的不稳定不确定因素依然
突出,全球总需求依然不足,主要
经济体增长乏力,各国宏观经济政
策协调难度增加。实现世界经济强
劲、可持续、平衡增长还要付出艰
苦努力。

胡锦涛指出,二十国集团包
括了主要发达国家和新兴市场
国家,在当前世界经济形势下,
各成员应该本着同舟共济、互利
共赢的精神,共同致力于保增长
、促稳定,巩固并增强来之不易
的经济复苏势头。为此,我们
要继续加强宏观经济政策协调,
在合作中谋共赢。要继续推进
国际金融体系改革,尽快完成
国际货币基金组织份额和治理改
革目标,完善国际货币体系,加
强国际金融监管。要继续反对各
种形式的保护主义,推动多哈回
合谈判。要继续重视发展问题,
努力促进发展中国家经济发展,以

此带动全球总需求扩大。对欧洲
主权债务等各方普遍关注的问题,
二十国集团要以建设性和合作
性的方式予以讨论,鼓励并支
持欧方有关努力,共同向市场传
递信心。

关于中国经济形势,胡锦涛
指出,当前,中国经济运行总体平
稳。在外部经济环境复杂严峻的
大背景下,中国有针对性地加强
和改善宏观调控,加快转变经济
发展方式和调整经济结构,构建
扩大内需长效机制,促进经济增
长向依靠消费、投资、出口协调
拉动转变,保持经济平稳较快发
展,保持社会和谐稳定。今年第一
季度,中国国内生产总值同比增长
8.1%,经常账户盈余占国内生产
总值比重已下降至1.4%。这些
为世界经济复苏和增长作出了重
要贡献。

胡锦涛指出,中国经济是世
界经济的重要组成部分。我们将
继续实施积极的财政政策和稳健
的货币政策,正确处理保持经济
平稳较快发展、调整经济结构、
管理通胀预期的关系。我们有信
心继续保持中国经济平稳较快发
展,为世界经济发展作出实实在
在的贡献。

新闻分析 欧债危机是本次会议重点

将于18日召开的二十国集团
(G20)峰会是在世界经济面临诸
多不稳定和不确定因素,G20在
国际经济事务中作用更受重视背
景下举行的。这次峰会能否继续
致力于保增长、促稳定、向世界
经济传递信心、向全球经济治理
提供动力,备受各方关注。

当前,在世界经济的全景图
中,发达经济体的整体表现令人
失望,其中欧债危机仍是全球经

济的最大风险所在。希腊政治乱
局给欧元区造成的冲击威胁着全
球市场信心,西班牙银行救助仍
悬念重重,欧洲主要国家在解决
债务危机上各执己见,难以达成
政治合力。多家权威机构预计,欧
元区经济今年将再陷衰退。

可以预料,欧债危机和警惕
贸易保护主义等将是本次会议
的重点关注话题。

据新华社

背景链接 二十国集团贸易额占全球80%

二十国集团成立于1999年9
月25日,其成员包括:八国集团
成员国美国、日本、德国、法国
、英国、意大利、加拿大、俄罗斯
以及中国、阿根廷、澳大利亚、
巴西、印度、印度尼西亚、墨西
哥、沙特阿拉伯、南非、韩国、
土耳其作为一个实体的欧盟。

二十国集团成员涵盖面广,
代表性强。其构成兼顾了发达
国家和发展中国家以及不同地域

利益平衡,人口占全球的三分之
二,国土面积占全球的60%,国内
生产总值占全球的90%,贸易额
占全球的80%。

2008年11月15日,在金融危
机不断加剧的背景下,二十国
集团领导人在华盛顿举行了第
一次峰会。

2011年11月,二十国集团
在戛纳举行了第六次峰会。

据新华社

反对“台独”
成台主流民意

据新华社厦门6月17日
电 17日上午,第四届海峡
论坛大会在厦门海峡会
议中心隆重举行。中共中
央政治局常委、全国政协主席
贾庆林出席并致辞。

贾庆林指出,认同两岸
同胞同属中华民族,反对
“台独”势力分裂国土和破
坏台海和平,支持两岸加强
交流和合作推进平等协商,
已经成为两岸同胞的普遍
共识,成为台湾社会的主流
民意。越来越多的台湾同胞
认识到两岸关系良性发展
与自身利益息息相关,“台
独”是一条走不通的死路。
希望两岸同胞在彼此交往
和互利合作的过程中,不断
增进思想感情的深度交流,
不断化解彼此间的隔阂疑
虑,不断增强两岸同胞一
家人的观念,不断凝聚支持
两岸关系发展的共同意志,
努力形成大团结的新局面。

“蛟龙”号今日
二次下潜试验

据新华社“向阳红09”船6月17日
电(记者 罗沙) 记者17日晚从
我国“蛟龙”号载人潜水器7000米级
海试现场指挥部获悉,“蛟龙”号已做好
北京时间18日5时进行第二次下潜试
验的准备,是否如期下潜要根据现
场天气情况确定。

海试现场副总指挥崔维成表
示,第二次下潜试验是“蛟龙”号
7000米级海试中非常关键的一
次试验,主要任务是复核潜水器在
第一次下潜试验中故障排除的效
果,继续验证潜水器在6000米深
度的各项功能和安全性,在潜水器状

良好的前提下将进行海底作业。

“由于试验内容较多,明天的
下潜试验用时可能超过10小时,
如果海试现场海况提前恶化,现场
指挥部将命令潜水器返航。”崔维
成说,“我们是跟天气在赛跑,试验
仍然存在许多不确定性。”

据海试现场气象预报员苏博
介绍,基于17日气象情况分析,台
风“古超”引起的涌浪会在18日晚
些时候到达试验海区,预计18日
下午,海试现场涌浪可能达到2
米,晚间涌浪将超过2米。试验海
区海况也存在提前恶化的可能

重庆今开党代会
将完成换届工作

本报讯 据《东方早
报》报道,中国共产党重
庆市第四次代表大会将于
6月18日召开。大会的
主要议程是:一、听取
和审查中国共产党重
庆市第三届委员会报
告;二、审查中国共
产党重庆市第三届纪
律检查委员会工作报
告;三、选举中国共
产党重庆市第四届
委员会;四、选举中
国共产党重庆市第
四届纪律检查委员
会;五、选举重庆市
出席中国共产党第
十八次全国代表大
会代表。

截至目前,全国已有
29个省市区完成党
委换届工作。北京、
重庆两市党代会
将于本月召开。

中国航天事业合作伙伴——泰山酒业集团
热烈祝贺神舟九号发射圆满成功!

五岳独尊是山的梦想 昂头天外是人的梦想
心无界 梦无疆

五岳独尊

中国航天庆功酒 皇家小窖酿造



泰山酒业集团股份有限公司
(原山东泰山生力源集团股份有限公司)

市场热线: 0538-6628219
网 址: www.taishujuye.com